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PůlMetronome už zítra rozezní Výstaviště Praha skvělou muzikou! 
Oblíbený festival Metronome Prague to letos nevzdal a připravil originální edici PůlMetronome! Rozjede se naplno v rámci unikátního multikulturního projektu Praha Září na Výstavišti v Praze – Holešovicích od čtvrtka 17. 9. do soboty 19. 9. Počasí open air akcím mimořádně přeje, tak si přijďte na PůlMetronome náležitě užít výjimečné tuzemské a slovenské hudebníky: Tata Bojs, Kafka Band, Kapitán Demo, Ventolin (DJ set), 7krat3, Bad Karma Boy, David Pomahač, FVLCRVM, Hard to Frame, Monika Načeva a Zdivočelí koně, Ohm Square, Tetris DJs, The Atavists …. Ze Slovenska dorazí kapely Luvver, Puding paní Elvisovej, Tornado Lue či Ultrazvuk – Vec a Tono S. Opravdu nabitý line-up!

"Po tom všem čím si hudební scéna letos zatím prošla, tak to že za 24 hodin začíná PůlMetronome je takový malý zázrak. Jsme rádi, že jsme se letos neodmlčeli i, že společně se všemi kdo si to přijdete užít neodejdeme z letní festivalové sezóny jako nějací spráskaní psi." říká a vyzývá k účasti na skvělých koncertech producent festivalu David Gaydečka.
Vstupenky na PůlMetronome jsou v prodeji za 250 Kč / den, při nákupu jsou na výběr místa ve 3 zónách. PůlMetronome se odehrává venku, za přísných hygienických opatření a k dispozici jsou i místa na sezeni. Držitelé vstupenek na Metronome 2020 mohou na jeden ze tří dnů konání PůlMetronome jít zdarma, jako dárek od organizátorů festivalu. Návštěvníci festivalu však o klasický Metronome rozhodně nepřijdou, stále platí, že se na něj mohou těšit v roce 2021!
Více informací na www.pulmetronome.cz .
Festival PůlMetronome se koná za podpory Magistrátu hlavního města Prahy a Nadace PPF. Partneři festivalu jsou ČEZ, Volkswagen, Škoda Auto DigiLab, Voix a Mattoni. Generálním mediálním partnerem akce je Česká televize. Hlavními mediálními partnery jsou Český rozhlas a časopis Reflex. Dalšími mediálními partnery Radio Wave, Radio 1, Radio Kiss, Fullmoon, Reportér, Rock & Pop, Forbes, Óčko, JCDecaux, RENGL. 

Praha Září
Třítýdenní slavnost Praha Září od 8. do 28. září proměnila  Výstaviště v Praze – Holešovicích v prostor s několika multifunkčními scénami. Během dvaceti dnů se tady se svým programem vystřídají největší pražské festivaly Designblok, Febiofest, Letní Letná, Metronome Prague Music & Arts Fair, Pražské jaro, Signal festival, United Islands of Prague. Akce Praha Září vznikla za podpory partnerů, hlavního města Prahy a Výstaviště Praha s cílem podpořit umělce, dělat radost divákům a společně oslavit návrat kulturního a společenského života. Areál Výstaviště je po celou dobu trvání Praha Září rozdělen na několik oddělených sektorů a přizpůsoben aktuálním vládním nařízením, tak aby splňoval veškeré hygienické a kapacitní podmínky.
Účast na festivalu Praha Září si zajistíte bezplatnou registrací na www.prahazari.cz nebo nákupem vstupenek na www.GoOut.cz. Základní akreditace je povinná a zdarma, stříbrné a zlaté akreditace jsou zpoplatněny. Podporovatelé akce a držitelé stříbrných akreditací na celé Praha Září mají všechny placené vstupenky o 20 % výhodněji a rezervace jednotlivých akcí, které jsou zdarma, v přednostním režimu. Držitelé zlatých akreditací pak mají všechny vstupenky zdarma. Více informací o vstupenkách a akreditacích naleznete na www.prahazari.cz/akreditace-rezervace. 
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